

Comunicat de presă

14 octombrie 2024

Record de 10 milioane: actualizările software livrate flotei de automobile BMW Group ating un nou reper**BMW Remote Software Upgrades pentru cea mai mare flotă de automobile din lume cu capacitate over-the-air.**

București/München. Numărul de automobile care au primit actualizări software BMW instalate cu succes de BMW Group a depășit pragul de 10 milioane la sfârșitul lunii septembrie. Acestea sunt transmise over-the-air către automobile și apoi lansate de către client.

"Astăzi, BMW este capabil să furnizeze actualizări over-the-air pentru mai mult de nouă milioane de automobile din întreaga lume. Iar în acest fel putem actualiza întregul software al automobilului", afirmă Christoph Grote, vicepreședinte executiv BMW Group pentru Electronică și Software. "Această capacitate demonstrează în mod clar experiența noastră în domeniul automobilelor definite de software. Faptul că 10 milioane de actualizări de software la distanță au fost efectuate acum în automobile subliniază cât de populară este această formă de inovație printre clienții noștri."

BMW a trimis primul său upgrade over-the-air în urmă cu cinci ani. Această funcționalitate a fost extinsă de atunci la toate mărcile, seriile de modele și tipurile de propulsie. Apariția noului sistem de operare 9 înseamnă că modelele MINI pot fi actualizate și de la distanță, la fel ca și Rolls-Royce Spectre. "Facilitatea Remote Software Upgrade ne permite să continuăm să ne îmbunătățim automobilele fără a fi nevoie de o vizită la service", continuă Grote. "Acest lucru aduce mai mult confort și siguranță pentru clienții noștri și, de asemenea, ocazional le oferă noi caracteristici și îmbunătățiri funcționale."

Tehnologia BMW Remote Software Upgrade a permis ca numeroase funcții noi și îmbunătățiri funcționale să fie implementate pe automobilele clienților. Pe lângă caracteristicile de confort și siguranță, actualizările au adus beneficii și pentru infotainment, condus, sistemul de propulsie și capacitatea de asistare a conducătorului. Un studiu recent în rândul clienților a confirmat importanța actualizărilor regulate pentru îmbunătățirea produsului.

BMW Group urmează să-și dezvolte poziția de lider în acest domeniu în următoarele săptămâni și luni, cu o serie de îmbunătățiri suplimentare, inclusiv caracteristici atractive specifice modelului, cum ar fi un Silent Mode¹ și o Curve Ahead View² în Head-Up Display pentru a informații asupra următorului viraj.

Comunicat de presă

Titlu Record de 10 milioane: actualizările software livrate flotei de automobile
BMW Group ating un nou reper

Pagina 2

Conectivitatea transformă automobilele în parteneri de mobilitate inteligentă. BMW Group este o forță de pionierat în domeniul condusului conectat. BMW a stabilit standardul pentru restul industriei cu peste 22 de milioane de automobile conectate în întreaga lume până în prezent. Funcțiile care au fost dezvoltate special pentru automobilele electrice - cum ar fi "Max Range" pentru maximizarea autonomiei și planificarea traseelor optimizată pentru încărcare - oferă soluții inovatoare pentru condusul de zi cu zi. Odată cu introducerea unor caracteristici digitale premium pentru automobile de acest tip, BMW Group demonstrează în mod repetat că inovația digitală convingătoare și orientarea către client sunt ferm încorporate în ADN-ul companiei.

¹ Disponibil pentru modelele cu sistemul de operare BMW 8.5 sau 9 în combinație cu BMW Digital Premium

² Disponibil pentru modelele cu sistem de operare BMW 9 și Head-Up Display în combinație cu BMW Digital Premium (cu disponibilitate limitată pe piețe selectate).

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

Comunicat de presă

Titlu Record de 10 milioane: actualizările software livrate flotei de automobile
BMW Group ating un nou reper

Pagina 3

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania